

# 中共摘活体器官 国际社会关注

## ——全球真相调查团成立就绪 数百国际精英

2007年2月12日，法轮功受迫害真相联合调查团(CIPFG)宣布成立美国-加拿大调查分团。到目前全球四大洲的四个调查分团已全部成立。另外三个分团为：去年11月28日成立的澳洲调查分团，去年12月10日成立的亚洲调查分团，今年2月3日成立的欧洲调查分团。

### 数百人庞大调查团 来自社会精英

四大洲调查分团由301名成员组成，他们来自各国不同领域的关注法轮功人权的人士组成。其中包括国家(联邦)级政治家、省市级政府官员、宗教和社区领袖、器官移植专家和医生、国际人权和刑事律师、非政府组织和团体、国际媒体、人权活动家等。

调查团的杨先生表示，这些成员来自国际社会的主流阶层，他们并非法轮功学员，而是一个为正义和良知组织起来的一个团体，他们代表了国际社会对制止中共暴行所采取的一种积极态度。

他还表示，主流社会不断有人要求加入调查团，因此调查团成员还在不断扩大之中。成员中半数以上已经准备好随时进入中国进行实地调查。

澳洲纽省民主党发言人阿瑟·伊万博士说，宗教和信仰自由是人类与生俱有的权利，不应该因为人



联合调查团一个由301名国际社会各界精英组成的庞大调查团

的信仰而受到迫害，中共活体摘取器官的罪行完全背离这一普世价值，这也是必须就这一指控赴中国进行实地调查的原因。

### 国际主流社会支持

一年前中共活体摘取法轮功学员器官惨案曝光后，在国际社会引起震动，已有很多国家媒体、政要和国际组织表示严重关注和谴责，并支持全面调查。

在四个分团成立过程中，持续收到来自各国政府、非政府组织的支持。

在2007年2月3日欧洲分团

成立的发布会上，欧洲十几个国家的团体组织及政要发来支持信函，其中包括联合国世界公民协会、德国国际人权协会、荷兰欧洲移植基金会、瑞典支持中国人权组织、欧洲议会副主席麦克米兰-斯科特先生、英国、荷兰、比利时的国会议员、爱尔兰医学专家等。

迈克米兰-斯考特(Edward McMillan-Scott)在支持信中说，「中国的军队系统的参与对犯人，特别是被关押的法轮功学员的屠杀，甚至从活人身上摘取重要的器官，这

是鲜为人知的。」

德国国际人权协会在信中说：我们呼吁世界各国，尽一切可能来收集和提供那些在劳教所集中营中尚未揭露出来的证据，我们建议国际红十字会与联合国酷刑问题专员，立即共同展开在中国境内的调查。

### 赴中国独立调查

联合调查团发表声明中指出，调查的宗旨是「通过对中共谋杀法轮功学员盗取器官牟利指控的调查，揭示法轮功学员在中国大陆受迫害的真相，制止迫害，并对策划和执行此种灭绝人性杀戮的参与者，追究其国际刑法上的‘反人类罪’责任。」

国际人权日成立的「亚洲分团」在2006年12月19日致信中国国务院总理温家宝及政法委书记罗干，要求公正、不受限制的进入中国大陆，全面调查各劳教所、监狱、看守所等关押法轮功学员的一切处所，终止活摘器官的暴行与其它的迫害。

到目前为止尚未收到任何回应。杨先生说，我们会一直要求下去，一天不进，就一天不停止，直到制止暴行。

活摘器官惨案经媒体首先曝光后，多方调查已证实这个历史上最惨烈暴行的存在。加拿大两位独立调查员分别于2006年7月6日和

中

玉

特

写

2007年第一期

2007年1月31日发表两份调查报告，调查以33种证据证实(报告详见：<http://organharvestinvestigation.net/>)。◇

# 巴黎新唐人晚会 展现神传文化



大型舞蹈《创世》：辉煌的天国，盛世的大唐，天上人间，几人能悟

【大纪元】被称为世界文化艺术之都的法国巴黎，2007年2月24日下午，感受到了中华神传文化的震撼。新唐人电视台全球华人新年晚会在著名的巴黎会议宫(Palais des Congrès de Paris)大厅隆重上演。

出席两场晚会的有众多法国政府官员，参、众议员，华裔、亚裔社团及法国各界人士。当天两场演出爆满，晚会获巨大成功。

### 至真、至纯、至美的艺术

晚会开场的大型舞蹈《创世》帷幕拉起，呈现的场景震撼人心。《创世》描述了万王之王的天上主佛沿各层天国世界层层下走，带领着众神们来到人间，创造了神传文化的故事。主佛下世后曾为大唐皇帝，各界众神下世成为文武百官，创造了中国乃至人类古代文明典范的盛世大唐文化。

《迎春花开》、《草原牧歌》、《彩虹》等大型舞蹈色彩绚丽、清新明快，展示了在神的呵护下正统的人类文化中，天、地、人三才和谐，天地万物灿烂多姿、生机勃勃。少

女们身轻姿柔、优雅妩媚，男子们奔腾跳跃、刚强矫健，展现人类遵照神的安排所具有的生活环境：热爱生命、热爱生活、和平祥瑞的快乐土。

《满族舞》带来了美丽的满族格格们，她们头戴「大拉翅」头饰，脚踩特有的「花盆鞋」，悠然起舞，端庄娴淑。

晚会以《鼓韵》压轴。鼓韵悠悠，气节高昂，声势隆隆，震撼环宇。鼓声中饱含阳刚之势，并含阴柔之美。节目之后，掌声四起，观众为如此精彩娴熟的表演喝彩。

### 歌唱家慈悲呼唤中国人 为何拒绝

女高音歌唱家姜敏在《为何拒绝》中唱道：

「朋友啊，你可记得。」

「我们都是来自天上的客。」

「轮回中，在把谁等待。」

「冥蒙间寻觅的又是什么？」

「下世前的誓约是否还在胸里铭刻，」

「面对真相为何拒绝？」

「大法弟子没有错，」

是神在兑现着曾经的承诺，  
众生等待的担心的都在做，  
慈悲是神永恒的状态，  
时间可是转瞬即过。」

姜敏说：「面对满场的观众，我感到他们就象自己的家人，久违的欢聚在一堂。我感到我不是在表演，而是向自己的家人语重心长、发自肺腑的述说和呼唤。」

姜敏还说，国内外都有很多华人由于受中共诋毁法轮功宣传的影响、及党文化的思维观念的障碍，不愿接受真相。可是当你真问他们对法轮功了解多少，会发现很多人其实并不了解，却被党文化的思维牵制着，没有了自己的思想。希望这首歌能引起他们深思，唤醒他们封闭已久的记忆：生命从何而来，又向哪儿去？真正的主宰自己。」

### 「贫富都一样，大难无处藏」

著名歌唱家白雪以一曲《找真相》，表达出期盼人们珍惜神的慈悲，为了自己生命的永远，快快找寻真相，躲过大劫大难。

她在歌中唱道：

「天地两茫茫，  
世人向何方，  
迷中不知路，  
指南有真相；  
贫富都一样，  
大难无处藏，  
网开有一面，  
快快找真相。」

白雪说，无论一个人再富有，大难来的时候，什么都没有，一场大海啸，一眨眼的功夫什么都没有了，共产党宣扬人定胜天，其实人是胜不了天的。

在参加巡回演出的时候，很多观众边听《找真相》这首歌，边流泪。白雪说，是慈悲打动了观众的心。他们明白的一面真的听懂了。◇



游行横幅「中共在解体，中国在新生」

【大纪元】2007年2月3日下午2点，香港民间团体约七百多人，举行游行，声援中国大陆1800万勇士退出中共及其附属组织。

游行队伍由维多利亚公园起步，穿过闹市，历时两个多小时，抵达中联办，队伍中有军乐队开道，仙女助阵。沿途大量市民驻足观望，大陆游客更对在香港可以公开谴责中共感到吃惊与振奋。

游行人士手持各种横幅标语，控诉中共种种恶行，并呼吁广大民众认清其邪恶本质，通过退党促成和平解体中共，迎接没有共产党的中华新纪元。

「香港退党服务中心」代表在声明中指出：「退出中共是不与邪恶为伍的精神觉醒，是天灭中共到来时生命的自救。」

「香港退党服务中心」张紫虹指出：「就如何解体中共，来自学术界、军人等大陆社会各界提出不少建议；该中心亦收到不少人士要求以真名实姓退出中共组织。」

一位手中拿着大纪元特刊的老先生，对游行队伍不停的竖起大姆指说：「我支持你们，我们被它（中共）迫害了几十年了，一解放（中共建政）49年就迫害到现在，坏得很！」

记者问：你是不是赞成1800万人退党？  
老先生：对！最好是2千万！3千万！…… ◇



乾坤鼓乐的鼓手在集会上表演

香港大游行 声援退党潮